
 
 
 
 
 
 
 

 

Oggetto: Approvazione atti procedura comparativa per la stipula di n. 1 contratto di lavoro 

autonomo per lo svolgimento della seguente attività: “Elaborazioni cartografiche 

digitali complesse come strutture cognitive e di interrogazione delle ‘forme’ 

dell’acqua: Ascoli Piceno dall’unità di paesaggio alle architetture per la città” 
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  IL DIRETTORE GENERALE 

 

RICHIAMATO lo Statuto dell’Università di Camerino; 

PRESO ATTO della richiesta della prof.ssa Alessandra Meschini di attivazione di n. 1 contratto di 

lavoro autonomo; 

RICHIAMATA la Disposizione del Direttore Generale prot. n. 31046 del 06/05/2022 con cui è 

stata bandita la procedura comparativa per soli titoli finalizzata alla stipula di n. 1 contratto di 

lavoro autonomo dal titolo: “Elaborazioni cartografiche digitali complesse come strutture cognitive 

e di interrogazione delle ‘forme’ dell’acqua: Ascoli Piceno dall’unità di paesaggio alle architetture 

per la città”; 

CONSIDERATO che l’importo complessivo per l’attivazione del contratto è pari ad euro 3.797,30 

(importo omnicomprensivo, anche degli oneri carico ente); 

RICHIAMATA la Disposizione del Direttore Generale prot. n. 34013 del 23/05/2022 relativa alla 

nomina dei componenti della Commissione esaminatrice; 

RICHIAMATO il verbale del 24/05/2022 nel quale la Commissione esaminatrice ha valutato i 

candidati e dichiarato idonea vincitrice della procedura per il conferimento dell’incarico di lavoro 

autonomo la dott.ssa Mariateresa Cusanno; 

VERIFICATO il regolare svolgimento della procedura selettiva;  

ACCERTATA la regolarità formale degli atti; 

CONSIDERATO OPPORTUNO procedere con la pubblicazione dell’esito della procedura 

comparativa indicata in oggetto; 

DISPONE 

-  di approvare gli atti della Commissione esaminatrice relativi alla procedura comparativa per soli 

titoli finalizzata alla stipula di n. 1 contratto di lavoro autonomo dal titolo: “Elaborazioni 

cartografiche digitali complesse come strutture cognitive e di interrogazione delle ‘forme’ 

dell’acqua: Ascoli Piceno dall’unità di paesaggio alle architetture per la città”; 

- di approvare i seguenti risultati della procedura: 

 

Candidato Punteggio  

Mariateresa Cusanno 92/100 IDONEA 

 

- di dichiarare vincitrice della procedura comparativa la dott.ssa Mariateresa Cusanno; 
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- di procedere alla stipula del contratto di lavoro autonomo della durata di 2 mesi con la dott.ssa 

Mariateresa Cusanno con un compenso di euro 3.797,30 (importo omnicomprensivo, anche degli 

oneri carico ente), da imputare sul centro di costo/progetto ADC000003 - Resp. prof.ssa 

Meschini, attivo presso la Scuola di Architettura e Design. 

 

IL DIRETTORE GENERALE 

    (Ing. Andrea Braschi) 
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